



В Ухте руководитель строительной организации обвиняется в невыплате заработной платы работникам



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении исполнительного директора строительной организации, обвиняемого в невыплате заработной платы работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, в 2020-2021 годах обвиняемый не выплачивал заработную плату и иные установленные законом выплаты работникам в полном объеме свыше двух месяцев. Потерпевшими по уголовному делу признаны более 20 человек, задолженность перед которыми составила не менее 1,7 млн рублей. При этом имеющиеся у организации денежные средства фигурант направлял на расчеты с контрагентами, а также поддержание финансово-хозяйственной деятельности организации.

В ходе расследования обвиняемый признал вину и погасил имевшуюся перед работниками задолженность в полном объеме. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

существу.

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1766428>